



CUYAHOGA COUNTY

ADDENDUM No. 1

Date: July 12, 2011
Requisition No. 20362

Due Date: July 22, 2011
Time: 11:00 AM

TO: Bidders for: PAPER & PLASTIC SUPPLIES

FROM: Cuyahoga County
Office of Procurement & Diversity

The following are changes/corrections to the above referenced specification package:

Making changes to the bid specifications:

- A. Approved Alternate Products (see attached)
- B. Questions & Answers (see attached)
- C. The Due Date has been **extended to July 29, 2011** at 11:00 AM

All remaining terms and conditions of the specification package remain in effect and this addendum therefore becomes part of the specification.

Respectfully submitted,
CUYAHOGA COUNTY

Richard E. Opre / sa

Richard E. Opre, Jr.
Purchasing Manager

cc: Sheila McNea, Public Works
Julie Eschmeyer, Procurement & Diversity

Attachment: (1)

APPROVED ALTERNATE PRODUCTS

Based on Department Evaluation, the following is a listing of additional approved alternates for Paper & Plastic Supplies (Requisition # 20362):

| | | |
|-----------------|--|--------------|
| Item #1 | CAN LINER, 7-10 GALLON Heritage | 24824LN R01 |
| Item #2 | CAN LINER, 40-45 GALLON Heritage | 284048VK R01 |
| Item #10 | ROLL TOILET TISSUE Stefco | 11230 |
| Item #11 | JUMBO TOILET TISSUE Stefco | 13230 |
| Item #12 | C-FOLD PAPER TOWEL Stefco | 63231 |

QUESTIONS & ANSWERS

1. Are the quantities listed on each page 1-year or is it a 2-year quantity?
ANSWER: 2-year contract
2. Item #1, #2, #3, of 15 – Are we to price “100% virgin film and 100% recycled”?
ANSWER: Yes - Price both items.
3. Trash Liners – Is natural (also known as clear) acceptable?
ANSWER 3: Black or Brown only – Unless clear bags are indicated
4. Roll Toilet Tissue Item #10 of 15 – 4.5” x 4.5” sheet?
ANSWER 4: Yes - 4.5” x 4.5” Sheet.
5. Jumbo Roll Toilet Tissue - Item #11 of 15 – What is the length of the roll?
ANSWER 5: 1,000’ in length